
Číslo: Pv 530/18/2206-72 Skalica 12.08.2022

EEČ: 2-20-464-2022

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: rozširovanie detskej pornografie podľa § 369 odsek 1
Trestného zákona

prečin: prechovávanie detskej pornografie a účasť na detskom
pornografickom predstavení podľa § 370 odsek 1 Trestného
zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Skalica

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
adresa na doručovanie písomností: XXXXX
väzba: nie
mladistvý

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: rozširovanie detskej pornografie podľa § 369 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

- prečin: prechovávanie detskej pornografie a účasť na detskom pornografickom
predstavení podľa § 370 odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Skalica
zo dňa 8.9.2020, spisová značka Pv 530/18/2206, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

OKRESNÁ PROKURATÚRA SKALICA

Ružová 2, 909 01 Skalica
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Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

1/ dňa 27.07.2018 v čase o 21:02:56 hodine ( UTC ) v meste XXXXX na ulici XXXXX
XXXXX, prostredníctvom prístupu do internetu cez IP adresu č. XXXXX, na sociálnej
sieti www.facebook.com vystupujúc pod menom užívateľa XXXXX prostredníctvom
služby messenger nahral fotografiu s označením:
Iterldz5rlus0oco378686678_874169722771969_2205188659630571520 _n.jpg
a túto následne prostredníctvom služby messenger poslal užívateľovi pod menom
XXXXX, pričom fotografia zobrazuje sediace dieťa – dievča mladšie ako 18 rokov
s vyzývavo rozkročenými nohami a viditeľnými genitáliami,

2/ presne nezistenom čase, v období najneskôr do dňa 28.01.2019 v meste XXXXX
na ulici XXXXX a na iných miestach, vo svojom mobilnom telefóne Huawei P9 Lite,
IMEI XXXXX prechovával fotografie označené ako „get_messages_foto (1).php,
fotografia get_messages_foto (2)php, get_messages_foto (5).php a fotografia
get_messages_foto (9).php, get_messages_foto (14) zachytávajúce obnažené deti -
chlapcov vo veku po nástupe puberty menšom ako 18 rokov, v polohe vyzývavo
predvádzajúce pohlavné orgány.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Skalica zo dňa 8.9.2020, spisová
značka Pv 530/18/2206, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
18 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry v Skalici zo dňa 8.9.2020,
spisová značka Pv 530/18/2206 bolo trestné stíhanie proti obv. ml. XXXXX, vedené
pre prečin rozširovania detskej pornografie podľa § 369 odsek 1 Trestného zákona
v súbehu s prečinom prechovávania detskej pornografie a účasti na detskom
pornografickom predstavení podľa § 370 odsek 1 Trestného zákona podmienečne
zastavené. Zároveň mu bola určená skúšobná doba v trvaní 18 (osemnásť)
mesiacov. Predmetné rozhodnutie nadobudlo právoplatnosť dňa 18. 9. 2020, kedy
začala plynúť aj skúšobná doba.

Po uplynutí skúšobnej doby, ktorá uplynula 18.3.2022, boli vyžiadané správy
k osobe obv. ml XXXXX, pričom z týchto som zistil, že z miesta bydliska nie je bližšie
hodnotený. Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny, Strednou odbornou školou
XXXXX a tiež Obvodným odd. Holíč Okresného riaditeľstva Policajného zboru
v Skalici je hodnotený pozitívne. V meste XXXXX požíva dobrú povesť, školu
navštevuje riadne, dodržiava vnútorný poriadok a nemá žiadne výchovné problémy.
Strednú školu ukončil maturitnou skúškou. Svoje konanie z minulosti oľutoval a snaží
sa správať vzorne a zodpovedne. Lustráciou v evidencii priestupkov som zistil, že bol
dňa 18.1.2022 bol postihnutý za menší priestupok v doprave, za čo mu bola uložená
pokuta vo výške 10 €. Z odpisu z Registra trestov GP SR je zrejmé, že jeho jediný
a posledný záznam v registri trestov, je práve predmetné podmienečné zastavenie
trestného stíhania, takže nebol v skúšobnej dobe ani odsúdený za iný trestný čin, ani
nebolo voči nemu vedené a ani iným spôsobom skončené trestné konanie, pričom sa
voči nemu súčasne ani žiadne iné trestné konanie nevedie, čo bolo zistené
z lustrácie v registroch Generálnej prokuratúry SR.
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Z uvedených predložených materiálov som zistil, že obvinený viedol
v skúšobnej dobe podmienečne zastaveného trestného stíhania riadny život,
nedopustil sa iného trestného činu, ani nebolo voči nemu inou prokuratúrou alebo
súdom podmienečne zastavené trestné stíhanie a ani sa voči nemu žiadne iné
trestné stíhanie nevedie a z miesta pobytu, školy a úradu práce je hodnotený kladne.
Obvinený sa v skúšobnej dobe dopustil jedného menšieho priestupku v doprave, čo
však podľa môjho názoru nie je takou okolnosťou, ktorá by mala vplyv na hodnotenie
jeho spôsobu života v skúšobnej dobe ako riadneho.

Podľa § 217 ods. 1 Tr. poriadku ak obvinený v priebehu skúšobnej doby viedol
riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj ďalším
uložených obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa obvinený
osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom stíhaní
pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá uznesenie.

Vzhľadom na vyššie uvedené, možno konštatovať že podmienečné
zastavenie trestného stíhania splnilo u obvineného XXXXX svoj výchovný účel.

Preto som rozhodol tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Róbert Lasica
prokurátor


